

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Skupštine Orlić d.o.o. , održane dana 28. svibnja 2024. god. s početkom u 10:00 sati, u Općinskoj vijećnici Općine Tkon.

NAZOČNI: Anđelo Palaškov, Marija Ugrinić, Marin Vidović, Branislav Smoljan i Branko Rudić.
ZAPISNIK VODI: Antonia Grdaš Ljubanović

Sjednici prisustvuje direktor Dino Smoljan.

Predsjednik je otvorio sjednicu Skupštine Orlić d.o.o., pozdravio sve nazočne i utvrdio da postoji kvorum.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na Zapisnik sa 20. sjednice, kako nije bilo primjedbi jednoglasno je usvojen.

Pročitao je predloženi dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Financijsko izvješće o poslovanju Orlić d.o.o. za 2023. godinu,
2. Izvješće o gospodarenju otpadom za 2023. godinu,
3. Razno.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na predloženi dnevni red.
Kako nije bilo primjedbi, dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad-1.

Predsjednik je otvorio prvu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je pročitao Financijsko izvješće Orlić d.o.o. za 2023. g.

Kazao je da su ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 777.955 EUR te rashodi u iznosu od 674.739 EUR .

Najviše prihoda ostvario je sektor kampa FKK Sovinje u iznosu od 576.152 EUR, što je za 25% više nego prijašnje godine, te je razlika prihoda i rashoda iznosila 229.999 EUR. Sada je kompletno uređen i renoviran, ostalo je rješavanje dijela pomorskog dobra što će se regulirati novim Zakonom, te je na Općini Tkon ostala kupnja zemljišta. Narednih 10 godina može funkcionirati uz minimalna ulaganja.

Ove godine se izbacila prodaja sladoleda, radi nedostatka radne snage.

Što se tiče djelatnosti parkinga, samoodrživa je te je u 2023. godini imala profit od 11.166 EUR koji dijelom pokriva troškove sektora održavanja, čiji je gubitak u navedenoj godini iznosio 33.238 EUR.

Također je kazao kako je održavanje sektor gdje naši radnici na održavanju odrađuju građevinarske poslove kao popločavanje parapeta, groblja i istezališta kamenom. Marin Vidović je upitao da li je kamen dobra opcija, na što je direktor kazao da je najisplativija i najlakša za održavanje, te da nakon kamena slijedi rasvjeta, struja, voda i dizalica.

Rečeno je i kako su sve grobnice izgrađene 2019. godine prodane, te da je u planu sljedeće godine izgradnja novih.

U ostalim djelatnostima nije bilo većih promjena.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je usvojeno Financijsko izvješće o poslovanju Orlić d.o.o. za 2023. godinu, a koja se nalazi u privitku.

Ad-2.

Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je obrazložio kako smo po Zakonu dužni iznositi Izvješće o gospodarenju otpadom svake godine tako i ove, gdje je rečeno kako su dosad već korisnici navikli na naš sustav čipiranja spremnika za odlaganje miješanog komunalnog otpada odnosno sustav naplate na količinu otpada, koji smo među prvima uveli što i prikazuje činjenica da smo sada čipirali preko 750 spremnika za miješani komunalni otpad. U 2023. godini smo podijelili 150 spremnika za staklo kao i 150 setova kuhinjskih kanti za odvajanje papira i plastike, te uz to 50 kompostera, 27 spremnika za plastiku i 17 spremnika za papir. Branislav Smoljan je pitao za zbrinjavanje glomaznog otpada, na što je direktor kazao kako zbrinjavanje istog postaje logistički sve teže s obzirom na zatvaranje odlagališta otpada na području županije.

Nakon rasprave jednoglasno je usvojeno Izvješće o gospodarenju otpadom za 2023. godinu.

Ad-3.

Predsjednik je otvorio točku dnevnog reda pod „razno“.

Pod točkom razno raspravljalo se o aktualnim događanjima u Orlić d.o.o.

Dnevni red je iscrpljen te je sjednica zaključena u 11:00 sati.

Predsjednik Skupštine:

Anđelo Palaškov



KLASA: 363-01/24-02/2

Broj: 2198-32-5-01-24-2

U Tkonu, 30. svibnja 2024. godine.